
 

 

УПУТСТВО ЗА КОРИСНИКЕ ИСЕМ БАЗЕ (представнике јавних установа) 

1. Приступ ИСЕМ бази врши се преко линка https://isem.undp.org.rs/. Унети корисничко име и 

лозинку 

 

2. Кад се приступи ИСЕМ апликацији кликнути на икону „Објекти“. Уколико је немогуће да се 

приступи ИСЕМ бази значи да је корисник блокиран јер дуже време није приступао бази и 

да мора да се јави енергетском менаџеру ради поновне дозволе за приступ бази. 
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3. Појавиће се анимирана слика објекта на коју је потребно кликнути (на слици је пример 

музичке школе „Јован Бандур“) 

 

4. Уколико нека јавна установа има више објеката сви ће се појавити (може да се убаци 

фотографија објекта уместо анимиране слике) и прво треба изабрати објекат за који се жели 

вршити унос рачуна. На слици испод је пример Предшколске установе „Дечија Радост“ 

(преко 20 објеката -вртића) 

 



5. Кад се изабере објекат појавиће се следећи изглед апликације са наведеним енергентима 

за које се врши унос. Изабрати енергент за који желите прво да извршите унос рачуна и за 

тај енергент кликнути на „Преглед и унос рачуна“ 

 

6. Отвориће се прозор где су приказане све године и сваки месец од када се врши унос рачуна 

за тај објекат (квадаратићи обојени различитим бојама). Свака боја има посебно значење. 
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7. У наведеном прозору могу бити приказане (на слици је приказан унос рачуна за струју) све 

групе (врсте) рачуна за одређени енергент јер за одређено мерно место често се врши 

измена од стране добављача ( у овом случају ЕПС-а или другог добављача) па рачун који је 

био дефинисан као комерцијално снабдевање пређе на резервно, а у оквиру комерцијалног 

или резервног снабдевања може бити једнотарифни, двотарифни или ниски напон. 

Резервно снабдевање се јавља када установа не потпише на време уговор са добављачем 

електричне енергије и тада се објекат „ставља“ на резервно снабдевање по посебној цени 

kWh. Свака промена врсте рачуна мора да се уочи и да се одабере прави изглед рачуна да 

би унос био тачан. Измену групе рачуна може да изврши само енергетски менаџер. У оквиру 

наведеног прозора изабрати поље „Унос новог рачуна“ (у горњем десном углу) 
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8. Отвориће се мањи прозор у којем треба изабрати мерач (из падајућег менија) затим 

изабрати годину и месец за који се врши попуњавање и кликнути на „Следећи“ 

 

9. Отвориће се прозор где је неопходно изабрати групу рачуна која је већ коришћена или се 

бира новодефинисана група рачуна из падајућег менија 

 

 
 

 

 



 

 

10. Кад се одабере група рачуна кликне се на поље „Даље“ и тада ће се отворити прозор где се 

уносе све ставке са рачуна у празна поља. Уколико у неким пољима постоји већ понуђена 

вредност значи да је та вредност неколико месеци уназад била иста па је ИСЕМ упамти и 

остави уписану. Ту вредност ипак треба проверити јер се често дешавају измене цена. 

Вредности са рачуна у папирном облику се једна по једна уносе у празна поља. (Водити 

рачуна о вредностима које се уписују јер се дешава да се упише тачка или зарез за вредности 

преко хиљаду па ИСЕМ то третира као децималу). Уколико фали неко поље где треба да се 

упише вредност потребно је кликнути на „Прикажи све“ (у доњем левом углу) и тада ће се 

приказати и поља која у предходном периоду нису попуњавана па их је ИСЕМ „сакрио“. 

Уколико се не појаве сва поља за упис вредности са папирног рачуна значи да није одабрана 

добра група рачуна па је неопходно овај рачун избрисати и поново га креирати (али овај пут 

изабрати праву групу рачуна).  Када се унесу све ставке кликне се на поље „Креирај“.  

Дешава се да у оквиру објекта за које се уносе рачуни постоје више установа па је потребно 

унети вредност коју одређена установа у оквиру објекта троши па се у апликацију уноси 

вредност са контролног мерача (ако га установа има). Постоји могућност и процентуалног 

дељења трошкова између установа за одређени објекат, али тај део мора да се уради уз 

помоћ енергетског менаџера. 

  

 

 

 

 

 

 



11. Приликом уноса рачуна за потрошњу гаса водити рачуна да су вредности које се наведене 

на рачуну Србијагаса исказане на годишњем нивоу и то за вредности Капацитет и Накнада ПМИ и 

њих пре уноса треба поделити са дванаест и ту вредност уписати.  

 

 
12. Упоредити износ који је на папирном рачуну (са којег уносите вредности) са Износом који 

сте добили након креирања (пише у горњем левом углу -седми ред). Уколико се износ слаже 

„у динар“ све је добро унесено. Уколико има разлике проверити и унети корекције и затим 

кликнути на поље „Ажурирај“. Када се вредности сложе изаћи из прозора и поново ићи на 

опцију „Преглед и унос рачуна“ и изабрати или други енергент или убацити следећи рачун 

за исти енергент. 
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13. Уколико је потребно накнадно унети неке измене отвори се поље „Рачуни“ где ће се 

појавити сви рачуни који су унети за тај објекат у предходном периоду и ту се изабере рачун 

и затим кликне на иконицу (личи на оловку) „Уреди рачун“. Поново ће се отворити рачун 

где могу да се коригују вредности и поново се кликне на „Ажурирај“. Уколико је потребно 

избрисати рачун такође се обележи конкретан рачун и након тога кликне на иконицу која 

има нацртану црвену хоризонталну линију „Обриши рачун“. 

 

 

Након уноса свих рачуна у ИСЕМ базу кликне се на икону (у горњем десном углу) „Одјава“ за 

излазак из ИСЕМ базе. 

Напомене: 

Корисници који су прикључени на даљински ситем грејања морају да воде рачуна да не убацују 

рачуне за грејање јер ће тиме дуплирати потрошњу. Исто се односи и на рачуне за воду. Уколико 

уоче да неких рачуна нема у бази потребно је да контактирају енергетског менаџера. 

Када се уносе рачуни за енергент мазут, лож уље и огревно дрво водити рачуна да се добављчи 

веома често мењају па је потребно унети измене у оквиру „енергоадминистрације“ и том 

објекту се мора доделити нови добављач и то такође мора да уради енергетски менаџер. И за 

остале енергенте може доћи до промене добављача (све чешће се јавља код електричне 

енеригије) па је исто потребно обавстити енергетског менаџера. 

Такође, ако установа има нови објекат мора се прво дефинисати у оквиру „геоадминистрације“ 

и формирати објекат и доделити му све припадајуће енергенте и врсте рачуна. Кад менаџер 

заврши формирање објекта у бази тек онда се почиње са убацивањем рачуна у складу са 

упутством. 
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